



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ  
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

№ 414

18.12.2023

**Про анулювання доступу до  
Державного земельного кадастру  
сертифікованому інженеру-  
землевпоряднику**

Відповідно до підпунктів 8, 9 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 25 липня 2023 року № 766 «Деякі питання відновлення пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками в умовах воєнного стану», Порядку реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками та вимог щодо проведення моніторингу виконання сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних кадастрових реєстраторів, а також порядку оскарження рішень про внесення відомостей до Державного земельного кадастру, прийнятих сертифікованими інженерами-землевпорядниками в рамках пілотного проекту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1438, з урахуванням інформації про факти порушень сертифікованим інженером-землевпорядником Проценком Віталієм Ігоровичем, допущених під час прийняття рішень про внесення відомостей (змін до них) до Державного земельного кадастру, яку надіслано до Мінагрополітики разом з листом Держгеокадастру від 12.12.2023 № 5-28-0.216-14848/2-23, з урахуванням листа Мінагрополітики від 13.12.2023 № 21-6000-05.1/29295

**НАКАЗУЮ:**

1. Анулювати сертифікованому інженеру-землевпоряднику Проценку Віталію Ігоровичу доступ до Державного земельного кадастру, що був наданий йому в рамках Порядку реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками.

2. Державному підприємству «Центр державного земельного кадастру» протягом одного робочого дня з дати видання цього наказу вжити заходів щодо анулювання доступу до Державного земельного кадастру сертифікованому інженеру-землевпоряднику Проценку Віталію Ігоровичу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Ярослава Штикера.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО